
Бр. 

зад. 

Образовни 

стандард 

Решење задатака - 8. разред  

Окружно такмичење 2023. 

Број 

бод. 
Укуп. 

1.  БИ.3.5.2. 

2 - присуство глукозе у урину 

3 -  леукоцити и бактерије у урину 

4 - вишеструко увећан број  леукоцита у крви 

1 - смањена количина хемоглобина у крви 

4x2 8 

2.  БИ.3.2.2. ● хипофизе 1x2 2 

3.  БИ.2.2.3. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

5x2 10 

 4. 
БИ.1.1.4. 

БИ.3.3.2. 

 

А. НЕТАЧНО●; Б. шимпанзом; В. 10 милиона година 
3x3 9 

5.  БИ.3.1.3 3  →   1  →   2  →    4 (признаје се само исправан цео низ) 4 4 

6.  БИ.2.2.2 ● могу да се диференцирају у друге типове ћелија 1x2 2 

7.  БИ.3.3.3  /, 3, 1, 4, 2 (бодује се и празна линија (/) на правом месту) 5x1 5 

8.  БИ.2.2.1 ● лизозомима 1x2 2 

9.  БИ.2.1.4 

 

 
 

Бројеви 2 и 6 не треба да буду уписани у Венов дијаграм. 

Признати по 2 бода за ова два броја (2 и 6) само ако нису 

уписана у Венов дијаграм. 

7x2 14 

10.  БИ.2.1.2 

 

 

Ендотерми Ектотерми 

2, 3 1, 4 
 

4x1 

 

 

 

 

4 
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1 
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11.  
БИ.1.3.3. 

БИ.2.3.2 

БИ.3.3.2. 

  

ТАЧНО 

 

НЕТАЧНО 

Гени регулишу растење и 

развиће код биљака. 

● ○ 

Од ћелија коштане сржи 

настају нове крвне ћелије . 

● ○ 

При метаморфози пуноглавца у 

жабу долази до појаве пара ногу 

и издуживања репа. 

○ ● 

Сви инсекти пролазе кроз исте 

фазе развића у току животног 

циклуса. 

○ ● 

Плод шљиве представља део 

вегетативне фазе животног 

циклуса ове биљке. 

○ ● 

 

5x2 10 

12. 
БИ.3.2.3 

БИ.3.6.2 
1. Ауксин;  2. Убрзо су сазреле;  3. Етилен (или етен) 3x3 9 

13. 
БИ.2.2.4. 

БИ.1.5.1 
6; 3; 2; 5; 7; 1; 4 (признаје се само тачан редослед) 7 7 

14.  БИ.1.5.3 ●  кондом (мушки презерватив) 1х2 2 

15. 
БИ.2.2.3 

БИ.3.2.1. 

А. стомин отвор (стома) 

 

Б.  римским бројем  I 

В. 

○ Велика засићеност ваздуха воденом паром 

● Услови нормалне дневне светлости 

○ Јака суша 

○ Веома јак и хладан ветар 

○ Смањена количина воде у биљци 

○ Веома јак и топао ветар 

 

(бодују се и бели и црни кружићи на правом месту)  

 

3 

 

 

3 

 

 

 

6x1 

 

 

 

 

 

 

12 

УКУПНО 100 


